Тема.Утворення чисел другого десятка.Послідовність  чисел від 

         1 до 20 .Вправи та задачі на засвоєння таблиць додавання  й   

         віднімання в межах 10.

Мета:засвоїти послідовність чисел від 1 до 20,уміння утворювати   

         числа другого десятка,читати їх;розвивати логічне мислення, 

         удосконалювати обчислювальні навички;виховувати  старан-

         ність.

Обладнання:ілюстрації Колобка,Зайчика,Їжачка,Вовка,Ведмедя,

          Лисички,таблиця для розшифровки прикладів,морква,гриби                                                                                           
                                   Хід уроку.

І.Організаційний момент.

Сіли рівненько,

Посміхнулися усі.

Чи готові до уроку?Так!

Молодці!

ІІ.Мотивація навчальної діяльності.

 Сьогодні  урок незвичайний ,урок-казка.Ми потрапимо в казку колобок і будемо допомагати Колобку  рятуватися від звірів.                                                                                                         
  Всім відома ця казка. Утік Колобок від бабусі і дідуся і покотився по доріжці. На своєму шляху він зустрів Зайця, Ведмедя, Вовка                                 Лисицю. Вони хотіли поласувати Колобком. Всі  ви  знаєте чим закінчується ця казка.  Але наша казка може закінчитися по іншому.Все залежить від вас,діти. І допоможуть вам знання,

здобуті на попередніх уроках.Це і лічба,порівняння,додавання і віднімання.

  ІV.Закріплення матеріалу.                              
Він втікав від баби з дідом – 
Не сидів він на вікні 
І зустрівся з зайченятком –                                                                             
Й ну співать йому пісні. 

Шкода стало Зайчикові Колобка,але він такий голодний.

-Давайте погодуємо зайчика.(Гра «Погодуй зайчика»)

(на морквинках-приклади ,якщо правильно розв’язав приклад,тоді віддав зайчику)
-Ось і погодували зайчика.Давайте порахуємо ,скільки морквинок ми принесли?
Покотився Колобок далі.

А на зустріч йому Ведмідь. 
– Де, Ведмедику, ходив? 
– Що Ведмедику, робив? 
– Зелененьким лісом йшов 
І суничку знайшов. 
Хочу її з’їсти разом з Колобком. 
– Не їж мене. 
-Діти,давайте допоможемо Колобку.

Розшифруйте приклади і дізнаєтесь,що ми таке дамо ведмедику,що він відпустить Колобка.

10+5=

10+8=

10+4=

10+9=

10+10=

18     20     15     14   19

Е      К       М      Д     О
-Так,ми даємо Ведмедику бочку меду.
– Покотився Колобок далі і зустрів Їжачка. 
Їжачок пішов у ліс 
Що із лісу він приніс? 
Під листочком жовтеньким 
Знайшов гриб смачненький. 
– Захотів і він поласувати Колобком. Колобок попросив і Їжачка, щоб він не їв його .
А Їжачок на те:

Числа парами стоять 
Треба вам їх порівнять, 
Часу ви не гайте 
Числа порівняйте. 
( Числа на грибах, між ними треба поставити знаки >, <, = ) 
12 * 15 18 * 11 20 * 10 16 * 16 
– Зверніть увагу на останню пару грибів. 
– Що в них цікавого? 
– Що ми можемо сказати про це число? 
-Назвіть,скільки десятків і одиниць в числах 16,12,15,20,16,11

Фізкультхвилинка
 Покотився далі і зустрів Вовка .

Хлопчики мої й дівчата 
Слід загадки відгадати 
Якщо справитесь – хвала! 
А не справитесь – ганьба! 
З’їм я Колобка. 
 – Скласти і записати приклади за віршованими задачами. 
1. По грибки їжак пішов 
10 маслюків знайшов. 
8 він поклав у кошик, 
А на спину – решту ноші 
Скільки рижиків усіх 
На голках везе своїх? 10 – 8 = 2 
2. Ось до класу на урок 
Залетіло 6 сорок. 
Дві пізніше прибуло. 
Скільки всіх пташок було? 6 + 2 = 8 
3. У акваріумі в школі 
Є три рибки золоті, 
Ще 7 рибок дасть Миколка. 
Скільки їх тоді? 7 + 3 = 10 
4. 5 яблунь у саду ростуть, 
4 з них уже цвітуть. 
А скільки ще не розцвіли? 
Ну, як би ви відповіли? 5 – 4 = 1 
 – Покотився Колобок далі.
 А на зустріч йому  лисичка, 
Вона ростом невеличка. 
В неї шубка гарненька, 
Усі звуть її «Руденька» 
Але вона дуже хитренька. 
Рано діти вам радіти, 
Слід задачу ще зробити. 
Добре треба міркувати 
Щоб її вже розв’язати. 
  Робота з підручником   
– Скласти задачу за малюнком. 
– Аналіз умови. 
– Якою дією розв’яжемо задачу? 
– Чому? Як розв’яжемо? 
10 – 4 = 6 (л) 
Відповідь: 6 літрів. 
 – Справилися із цим завданням дітки .Колобок дуже вам вдячний і хоче далі покотитися в ліс ,але попереду озеро.Давайте зробимо місток.

-Накреслити відрізок завдовжки 1 дм.

З цим завданням також справились.Покотився Колобок і може і до тепер котиться лісом,якщо йому допомагають такі розумні діти ,як ви.

А за роботу на уроці отримуєте смайлики із зображенням Колобка.
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